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Hoofdstuk 8: Periodieke functies.
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V_4.
a.
Na 2 seconden herhaalt de grafiek zich.

b.
1 slag per 2 seconden komt overeen met 30 slagen per 60 seconden (per minuut).

c.
Het maximum is 0,44 mV.

V_5.
a.
De amplitude wordt steeds kleiner en is dus niet periodiek.
b.
De eerste grafiek is periodiek met periode 6. De evenwichtsstand is 
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 en de amplitude 3.

De halve periode van de tweede grafiek is 6 en de hele periode is dan 12.


De evenwichtsstand is 
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 en de amplitude is 2.

V_6.
a.
Dan heeft de cabine een kwart draai gemaakt. Dat doet hij in 15 seconden, en 30 seconden later weer.

b.
De straal is 20 meter.

c.
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a.
De omtrek van een cirkel met straal 1 is 
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 meter.
b.
De stip doet over één omwenteling 6,28 s.
c.
Dan heeft de stip een halve draai gemaakt.

d.
Na een kwart draai: 1,57 s.
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5.

a.
Na een halve draai: 0,5 s
na een hele draai: 1 s.
b.
Na driekwart draai: 0,75 s.
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b.
Er zijn twee perioden getekend.
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a.
De hoogte is dan 
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Omdat een draai van 
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a.
zie de grafiek hierboven.

b.
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Puntsymmetrisch in 
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Symmetrisch in de lijn 
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e.
De grafiek verloopt naar beide kanten volgens hetzelfde patroon.
10.
a.
domein: 
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De symmetrieassen lopen verticaal door de toppen van de grafiek: 
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De punten van symmetrie zijn alle snijpunten met de x-as: 
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d.
Een periode is 
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 waarbij P’ de projectie is van punt P op de x-as.
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d.
Als P in het punt (0, 1) of in (0, -1) is: 
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a.
Ja, Bart heeft gelijk.

b.
naar links: 
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17.
a.
Door de grafiek van f 1 omhoog te verschuiven.
b.
Door op de grafiek van f een vermenigvuldiging toe te passen ten opzichte van de x-as met factor 2.
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a.
De grafiek van de cosinus is symmetrisch in de lijn 
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 (de grafiek van de cosinus is puntsymmetrisch in 
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22.
a.
De grafiek van g ligt 2 hoger en de grafiek van h ligt 3 lager dan de grafiek van f.
b.
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23.
a.
De amplitude verandert.
b.
Als a een negatieve waarde heeft, dan wordt de grafiek van 
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26.
a.
De grafiek van f is 2 eenheden naar rechts verschoven.

b.
De grafiek van f is dan 1 naar links verschoven: beginpunt (-1, 0)
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a.
De periode verandert.
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Als 
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a.
amplitude: 3
evenwichtstand: 
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De periode is 80: 
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periode 
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Het minimum is 
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a.
Er zijn 6 oplossingen.
b.
De top van de grafiek ligt bij 
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a.
Er zijn twee oplossingen op het interval 
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